

Техническая встреча руководителей ассоциаций транспортных перевозчиков, транспортных компаний и таможенных агентств России и Италии в Риме

14 ноября 2011 г. в Риме в Объединении Торговых палат (Унионкамере) состоялась техническая встреча руководителей ассоциаций транспортных перевозчиков, транспортных компаний и таможенных агентств России и Италии.



Идея проведения данной встречи возникла в ходе заседания прошедшей 29 сентября с.г. в Риме российско-итальянской Смешанной комиссии по автомобильным перевозкам и была зафиксирована в итоговом протоколе Комиссии.

В рамках данной встречи представителей транспортных ассоциаций и компаний обсуждались перспективы двустороннего сотрудничества и возможности для увеличения итальянского присутствия на российском рынке грузовых перевозок. На встрече участники анализировали целесообразность введения и механизмы применения нового вида двусторонних разрешений, действительных для полуприцепов.

На заседании Смешанной комиссии по автомобильным перевозкам был определен контингент разрешений на 2012 год и по инициативе итальянской стороны введен новый вид разрешений. Будет выделено 1.500 двухсторонних/транзитных разрешений, действительных для российских полуприцепов, прибывших морским путем или предназначенных для въезда в первый автопорт итальянской границы с последующим перемещением по итальянской территории итальянскими тягачами или итальянских полуприцепов, прибывших морским путем или предназначенных для въезда

в первый приграничный автопорт Российской Федерации с последующим перемещением на территории России российскими тягачами.



Несмотря на введение нового вида разрешений, их применение затруднено рядом проблем технологического, экономического и таможенного характера. Генеральный директор Международной ассоциации автомобильных перевозчиков (АСМАП) А.Н.Курушин в ходе встречи представил российскую позицию по данному вопросу. Итальянская делегация, возглавляемая Генеральным секретарем Конфедерации транспортников (Конфтраспорто) Италии М.Куинтайе, обещала по итогам встречи разработать со своей стороны практические предложения по применению данного вида двусторонних разрешений.

Торгпредство России в Италии сыграло существенную роль в организации и проведении встречи.